



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Когалыма осужден к 17 годам строгого режима за двойное убийство



Доказательства, собранные следователями следственного отдела по городу Когалым следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю города Когалыма. Он признан виновным в совершении убийства двух лиц, а также уgone транспортных средств (п. «а» ч. 2 ст. 105, ч. 1 ст. 166, ч. 1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в один из дней июля 2017 года подсудимый при распитии спиртного совершил убийство двух знакомых, с которыми совместно работал на производственной базе. После совершения убийства мужчина пытался скрыть следы преступления – с помощью экскаватора он закопал тела погибших на территории базы, а принадлежащие им автомобили угнал и бросил в отдаленном от места преступления районе.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Однако через некоторое время, мужчина сам позвонил в правоохранительные органы, подробно рассказав обстоятельства убийства и обозначив место, где захоронены тела. В этот же день подсудимый был задержан. Весь период следствия он находился под стражей.

Приговором суда Ханты-Мансийского автономного округа - Югры подсудимый признан виновным в совершении инкриминируемых преступлений и ему назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

12 Октября 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1262137>